



陪考花絮



每年高考,对学生和家长来说,都是一次挑战,为了让孩子安心考试,家长们默默地付出了许多。今年高考,虽然校外陪考的家长并不多,但还是有家长选择陪考,不管孩子知不知道,他们依然在校外用自己方式为孩子加油。



在莱芜一中考点外,一位母亲为刚走出考场的女儿遮阳。记者 程凌润 摄

只为看到侄女的考试车平安出发

本报6月8日讯(记者 陈静) 7日一早,记者在凤城高中门口看到了正在徘徊的刘志军和他的女儿。为了能看到去一中考试的侄女平安出发,他六点多就带着女儿从方下镇出发了。

7日早上六点多,刘志军就带着女儿从方下镇出发赶往凤城高中,就是为了能在侄女出发去一中时看看她。已经在校门口等了几个小时的刘志军说,他的侄女是凤城高中高三理科班的学生,今天她要去一中考试。哥嫂在外地打工,侄女作为留守学生,很懂事,也很要强。刘志军告诉记者,

侄女不让家人来陪考,她从小就在莱芜市区上学,生活很独立。

刘志军说:“我女儿来看看她姐姐,也是想感受一下这个气氛。”刘志军的女儿在一旁试图通过电话联系到即将开考的姐姐,但是始终没能联系到她,“为了不打扰她,我还是不联系了吧,祝愿姐姐能考个好成绩。”

刘志军坦言,只要能看到侄女去一中考试的车顺利出发,他就放心了。“我也不给孩子添乱了,哪怕是看不见她,知道她已经顺利出发就行。”

骑摩托车40分钟 把晕车的女儿送到考场

本报6月8日讯(记者 陈静) 7日早晨,本报设置在凤城高中门口的爱心休息区,迎来了两位特殊的客人。一位父亲带着前来考试的儿女,他们是从十几里外的辛庄镇骑40分钟的摩托车赶来的。

“7点钟我们就出发了,不敢在晚了。”张先生告诉记者,他女儿在莱芜一中上学,抽到了校外考试,但是女儿晕车,他只好来回接送。张先生在莱芜市区的一处工地打工,今天为了来送女儿考试,他还特意请了几个小时的假。“孩子进了考场,我就去上班,中午再来接她,她回学校午休,

我在路边将就一会就行。”为了保证女儿休息和考试,张先生一点都不敢松懈,“孩子努力了这么多年,就在这几天了,我辛苦点也是应该的。”

张先生告诉记者,孩子的母亲在家农忙,他就全权负责女儿高考了。7日早晨天气有些冷,他们还是骑的摩托车,张先生和女儿都套上了厚衣服。“昨天下雨了,今天早上有点冷,特意叫孩子穿上的。”如果不是女儿晕车,他也不会来回接送,“农村孩子,没有那么娇气,就是为了让她考个好成绩。”

从茶业口镇专程赶来租房陪女儿考试

本报6月8日讯(记者 于鹏飞) 6月7日上午为高考语文科目考试,十七中考点大门口,一位母亲带着9岁的儿子在树荫下纳凉,这位母亲不时地回头向校内张望。记者上前打听才了解到这位母亲是由于陪考紧张、焦虑,下意识地向考场内探望。

采访中,记者了解到,这位母亲和她9岁的儿子是昨天专程从莱城区茶业口镇赶过来的,为了让女儿高兆萍安心备考,保证充足的营养,他们三个人在附近租了房,“女儿想吃啥,咱就买啥,从茶业口镇赶来需1个多小时,所以就选择租

房,离考点近,心里才踏实!”这位母亲对记者说。

据这位母亲介绍,女儿高兆萍在莱芜二中就读,高三时开始学习美术专业,高考前,专业成绩很不错,“女儿文化课学得很卖力,数学是她的强项,临考头天晚上翻来覆去睡不着觉,可能是由于紧张的缘故吧,不过,我相信女儿一定能考个理想的成绩。”

关于女儿未来的打算,这位母亲向记者谈道:“由于她姑家的闺女在青岛读大学,所以女儿也想去考到海滨城市青岛去。”

考前突然发高烧 母亲赶来照料一晚

本报6月8日讯(记者 郭延冉) 7日,语文学科开考,当考生陆续走进考场时,

一位手提两个大水杯和一包生活用品的女士在不远处焦急张望。记者上前询问是否需要帮助时,这位女士说在找孩子走进了哪个考场。“孩子刚退烧,忘了拿杯子,我怕她渴,想给她送进水杯去。”

这名不愿透露姓名的女士告诉记者,6日女儿突然发高烧,她接到班主任电话后急忙从口镇赶来。“前几天她就有点感

冒症状,昨天突然发烧了。孩子换地方睡不着觉,我就申请到学校里来照顾她。昨晚我们娘俩在她宿舍的床上挤了一晚呢。”大姐说幸好夜里孩子退了烧,她的心态也很好,没有因为考前生病而影响心情。“我不放心她,想看着她走进考场,孩子还不让跟着。我也不知道她进了哪个考场,就想过来找找。”考试即将开始,大姐还是不想离开。记者告诉她考场内设有饮水点,可给有需要的考生提供矿泉水等,她才放心地离开。

金驰车行携一汽丰田祝莘莘学子金榜题名

自1966年诞生以来,卡罗拉系列全球累计销量已超越4000万辆!现在,第11代卡罗拉闪耀诞生,与热爱美好生活的您一起闪耀前行!

8速S-CVT超智能无级变速器,在稳健驾乘中畅享精准操控的驾驭乐趣,同时实现燃油节能更大突破。全新卡罗拉,再一次征服你的想象!10.78万起!在车身尺寸上,全新卡罗拉普通版的三围是4639/1776/1455(mm),轴距方面达到了2700mm。相比国产车型,新一代卡罗拉轴距增加了100mm。而另外推出的S

运动版车型车身长度达到了4650mm,比普通版增加了11mm。内饰方面,全新卡罗拉采用了非对称式中控台布局,同时多层次的设计以及镀铬亮条的加入让新车内饰看起来更富立体感。当然,这样的设计风格也更好的区分出不同的功能区域,对驾驶员而言更便于操作。另外,除了全黑内饰风格之外,新车还拥有深浅搭配的家居风格内饰。

配置上,美版全新卡罗拉将标配LED日间行车灯、车载蓝牙、空调花粉过滤器、后排座椅4/6比例放倒等功能。同时根据高低配

车型的差异,还有一键启动、自动空调、真皮方向盘、换挡拨片、前排座椅加热、导航等配置。

安全方面,全新卡罗拉表现比较丰富,它拥有8个安全气囊、VSC车身稳定系统、牵引力控制系统的等,同时,还标配启/停和碰撞预警系统等。

动力方面,全新卡罗拉将搭载拥有两种调校的1.8L发动机,其中普通版车型最大输出功率132马力,而LE Eco版车型,它的最大输出功率为140马力。传动部分,根据车型不同,将有不同的匹配方案。其中,基本的L型版本匹

配6速手动或4速自动变速箱,而S、LE、LE Eco三种配置版本将会配备丰田的CVTI-S无级自动变速箱,该变速箱具有手动模式,可以模拟7个挡位。另外,新一代卡罗拉S版本还拥有6速手动变速箱匹配,同时具有SPORT运动模式,进一步提升驾驶乐趣。

高考刚刚结束,金驰车行携一汽丰田祝莘莘学子金榜题名!

新款卡罗拉10.78万起,详情咨询:5820888

地址:龙潭东大街火车站桥洞东500米路北(金驰车行)。

金驰车行——一汽丰田直营店
特推出以下活动

6月7-27号订购新款卡罗拉四重感谢,诚意为你:

- 1、每天50元答谢金,越早订购越多回报
- 2、前10000名订购车主,即可获得SONY腕表或者JBL音响或者品牌家电一个!
- 3、置换最高可享4000元置换补贴
- 4、贷款购车,最高三年免息!

金驰车行

电话: 5820888

地址: 龙潭东大街火车站
桥洞洞500米路北

10.78万起售,
心动不如行动!

第11代卡罗拉闪耀诞生

全球累计销量已超越4000万辆



14款卡罗拉